РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-аналітика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 Економіка
галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

	Освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка реалізується відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та реалізується на базі Сумського державного університету.
Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС (термін навчання – 3 роки  10 місяців). Мова викладання – англійська. 
Програма розроблена відповідно до місії та стратегії університету, спрямована на формування та розвиток загальних та професійних компетенцій у студентів у сфері теоретичного та прикладного навчання за обраною спеціальністю, на здобуття навиків для дослідження проблем бізнес-аналітики, теоретичного обґрунтування економічної політики та її впровадження, наукову діяльність у галузях, що потребують розвитку, щодо ринкового механізму управління.
Основний фокус освітньої програми – загальна освіта в області бізнес-аналітики. Програма, заснована на сучасних наукових дослідженнях у галузі бізнес-аналітики, враховує специфіку впровадження математичного моделювання, аналізу, інформаційних технологій в економіці.
Профіль освітньої програми містить загальну інформацію, характеристику освітньої програми, придатність до працевлаштування, програмні компетентності, програмні результати навчання, кадрове забезпечення, матеріально-технічне забезпечення, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, перелік компонентів тощо. 
Слід зазначити, що англійська мова викладання протягом терміну навчання на програмі надає додаткові можливості випускникам програми бути конкурентоспроможними на ринку праці та цілком відповідає вимогам роботодавців. 
Освітньо-професійна програма «Бізнес-аналітика» має комплексний і цільовий підхід до піготовки кваліфікованого бакалавра та рекомендується для реалізації на базі кафедри «Економічної кібернетики» Сумського державного університету. 
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