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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Зміна складу РПГ ОП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика».
2. Зміна назви нормативної дисципліни у навчальних планах ОПП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» 2020, 2021 та 2022 років прийому.
3. Розгляд та схвалення робочих програм навчальних дисциплін циклу професійної та практичної підготовки освітньо-професійної програми «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» (бакалавр) на 2022-2023 навчальний рік. 
4. Різне.


1. СЛУХАЛИ:
Завідувчку кафедри економічної кібернетики Кузьменко О.В. про необхідність  коригування складу РПГ ОПП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика».
Кузьменко О.В. зазначила, що у зв’язку з відкриттям нової ОПП «Кіберспорт та розробка комп’ютерних ігор», а також  відповідно до нових вимог Положення про робочі проєктні групи та групи забезпечення у Сумському державному університеті, на кафедрі економічної кібернетики необхідно провести корегування складу РПГ освітніх програм. Зокрема, РПГ ОП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» створена у складі: Кузьменко Ольга Віталіївна – гарант освітньої програми, Коломієць Світлана Володимирівна, Пушко Ольга Олександрівна.

2. СЛУХАЛИ:
Гаранта ОПП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» (бакалавр, 2022 рік) Кузьменко О.В. про необхідність зміни назви нормативної дисципліни у навчальних планах ОПП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» 2020–2022 років прийому та ОПП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» (бакалавр, 2022 рік).
Кузьменко О.В. зазначила, що зміна назви нормативної дисципліни «Мережеві технології в економіці та бізнесі» на «Організація комп'ютерних мереж в економіці та бізнесі» (7 семестр) у навчальних планах 2020, 2021 та 2022 років прийому обумовлена сучасним станом розвитку комп’ютерних мереж в економіці та бізнесі. 
В сучасних комп’ютерних мережах, що застосовуються в бізнесі, на перший план вийшли питання організації: мережної безпеки, віртуальних приватних мереж (VPN), якості обслуговування (QoS), хмарних обчислень й віртуалізації, керування образами операційних систем, проєктування масштабованих мереж, інтелектуальних пристроїв й автоматизації, пошуку та усунення несправностей. У провідних зарубіжних вишах схожі за вмістом дисципліни зазвичай мають в назві «Сomputer networks», тому зміна назви дисципліни зараз є актуальною для академічної мобільності та перезарахування програмних результатів навчання.
В обговоренні взяли участь Коломієць С.В., Яценко В.В. 
Коломієць С.В. запропонувала змінити назву нормативної дисципліни «Мережеві технології в економіці та бізнесі» (7 семестр) на назву «Організація комп'ютерних мереж в економіці та бізнесі» у навчальних планах 2020–2022 років прийому та ОПП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» (бакалавр, 2022 рік).

ГОЛОСУВАЛИ:
Результати голосування: «за» –3; «проти» – 0; «утримались» – 0. 

УХВАЛИЛИ:
Змінити назву нормативної дисципліни «Мережеві технології в економіці та бізнесі» (7 семестр) на назву «Організація комп'ютерних мереж в економіці та бізнесі» у навчальних планах 2020–2022 років прийому та ОПП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» (бакалавр, 2022 рік).

3. СЛУХАЛИ:
Гаранта ОПП «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» Кузьменко О.В. про розгляд та погодження робочих програм навчальних дисциплін циклу професійної та практичної підготовки освітньо-професійної програми «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» (бакалавр) на 2022-2023 навчальний рік.
Кузьменко О.В. детально зупинилася на  робочих програмах навчальних дисциплін циклу професійної та практичної підготовки структурно-логічній схемі освітньої програми, відповідності робочих програм навчальних дисциплін загальним вимогам до структури та змісту робочої програми.
В обговоренні  взяла участь Коломієць С.В., яка запропонувала рекомендувати робочі програми навчальних дисциплін до розгляду та схвалення на засіданні кафедри економічної кібернетики. 
ГОЛОСУВАЛИ:
Результати голосування: «за» –3; «проти» – 0; «утримались» – 0. 

УХВАЛИЛИ:
 Рекомендувати робочі програми навчальних дисциплін циклу професійної та практичної підготовки освітньо-професійної програми «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» (бакалавр) на 2022-2023 навчальний рік до розгляду та схвалення на засіданні кафедри економічної кібернетики. 

	Голова засідання			                    В.В. Кузьменко 


Секретар засідання	                              С.В. Коломієць

